11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2010 19:20:37

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.11.2010 22:43:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164522/answer/164983




Insg Hadana BaMm crefiyeT MpoBEPUTh YPOBEHb TECTOCTEPOHA (001IMii 1 cBOOOTHEIM). Ecnu
TECTOCTEPOH OyZeT B Iipefie/iax HOPMHI, TO BaM 1moka3aHa KOHCYJIbTalllsl CEKCOIaTosIora.



